
 ثانوٌة الحسٌن بن علً بالقنفذة  –ثانً ثانوي  –فٌزٌاء  -مراجعة الفصل الثالث  الشغل و الطاقة و الآلات البسٌطة    

 علً غانم شامً السحاري / إعداد معلم المادة 

/   أجب عن جمٌع الأسئلة التالٌة 

:  اختر الإجابة الصحٌحة فٌما ٌلً :  السإال الأول 

: ٌنعدم الشغل الفٌزٌائً عندما تكون الزاوٌة بٌن اتجاه القوة و اتجاه الحركة   – 1

a  حادجb ينفشجح c قائًح d صفش 

:  فً الحركة الدائرٌة المنتظمة الطاقة الحركٌة ثابتة لأن    - 2

a نلشػح  اتبح يمذاسااً ً ااتاىااً ا b  انلشػح  اتبح ااتاىااً فمظ 

c  ًانلشػح  اتبح يمذاسااً ً يبتٍشج ااتاىاا d  انلشػح يؼذًيح 

: قوى الاحتكاك تبذل شغلاً   - 3

a  ًانثااً دائًاا  b  ًيٌجثااً دائًاا c حلة ااتاه انحشكح d  لا اثزل شتم 

:   وحدة قٌاس الشغل فً النظام الدولً   – 4

a J b W c Kg d s 

: وحدة قٌاس الطاقة الحركٌة فً النظام الدولً   - 5

a N b W c S d J 

: التغٌر فً الطاقة الحركٌة ٌساوي    - 6

a انشتم انًثزًل b نصف انشتم انًثزًل c انمٌج انًثزًنح d  انبتٍش فً انلشػح 

:  الشغل هو حاصل ضرب   - 7

a  انمٌج فً انًلافحb صاحح انؼًٌدٌح ػهى انمٌج  انمٌج فً الإ

c   انمٌج فً الإصاحح فً ااتاه انمٌجd   انًلافح فً انضين

: ٌكون الشغل موجباً   – 8

a  ًإرا تزنو اننظاو ػهى انًحٍظ انخاسجb   إرا تزنو انًحٍظ انخاسجً ػهى اننظاو

c  لا فشق فانشتم دائًااً يٌجةd   لا فشق فانشتم دائًااً  انة

:  الشغل مهما كانت الزاوٌة بٌن الإزاحة و اتجاه القوة لرٌاضٌة لحساب العلاقة ا  - 9



 ثانوٌة الحسٌن بن علً بالقنفذة  –ثانً ثانوي  –فٌزٌاء  -مراجعة الفصل الثالث  الشغل و الطاقة و الآلات البسٌطة    

 علً غانم شامً السحاري / إعداد معلم المادة 

a W= F.d.cos ɵ b W=F.d c W = F / d d W = F.d sin ɵ 

:  الشغل المبذول ٌساوي بٌانٌاً المساحة المحصورة تحت منحنى العلاقة بٌن   - 10

a انمٌج ً انضين b  انمٌج ً انمذسج c  انمٌج ً الإصاحح d ج ً انشتم الإصاح 

:  العلاقة الرٌاضٌة لحساب القدرة هً    - 11

a P = F.d b P = W / t c P = W / d d P = W / F 

:   الوحدة الدولٌة لقٌاس القدرة هً   - 12

a W b J c Kg.s d J.s 

: من العوامل المإثرة فً قدرة الشخص أو الآلة     - 13

a  يمذاس انشتم ً انضينb يمذاس انشتم فمظ c انضين فمظ d انلشػح فمظ 

: الشغل فً الفٌزٌاء  – 14

a  ًتزل جيذ ػضهً أً رىن b   تزل جيذ ػضهً نبحشٌك انتلى فً أي ااتاه

c  تزل جيذ رىنً فمظ d  انتلى فً ااتاه انمٌج تزل جيذ ػضهً ٌؤدي نبحشٌك 

:  الشغل الذي تبذله عدة قوى ٌساوي   - 15

a غال انمًٍح انًطهمح نًتًٌع الأشb   انشتم انزي اثزنو اكثش قٌج

c  انشتم انزي اثزنو أصتش قٌجd   انًتًٌع انتثشي نلأشتال

: أفضل طرٌقة لإنجاز قدرة كبٌرة    - 16

a  قٌج كثٍشج b  شػح كثٍشج c   يضٌج ين قٌج يؼبذنح ً  شػح يؼبذنحd  لا فشق 

ٌُستهلك من القدرة لتبرٌد الجسم   – 17 : فً سباق الدرجات  

a ستؼيا b نصفيا c لا ح أستاػيا  d هثيا  

: زٌادة السرعة فً رفع جسم لارتفاع معٌن ٌإدي إلى زٌادة     - 18

a انشتم b انمٌج c الإصاحح d   انمذسج



 ثانوٌة الحسٌن بن علً بالقنفذة  –ثانً ثانوي  –فٌزٌاء  -مراجعة الفصل الثالث  الشغل و الطاقة و الآلات البسٌطة    

 علً غانم شامً السحاري / إعداد معلم المادة 

: نقصان الزمن اللازم لرفع جسم لارتفاع معٌن ٌإدي إلى زٌادة    - 19

a انشتم b  انمٌجc الإصاحح d   انمذسج

: لمركبة من بٌن الآلات التالٌة الآلة ا   - 20

a  ًيفك انثشاغb فباحح انؼهة c انذسجح انيٌائٍح d  الإ فٍن 

: هً (  F r ) قوة المقاومة    - 21

a  انمٌج انبً اؤ ش تيا اَنحb  انمٌج انبً اؤ ش فً اَنح

c  يتًٌع انمٌاٍنd   انفشق تٍن انمٌاٍن

: هً (  F e )  القوة المسلطة    -22

a اً اؤ ش تيا اَنح الb  انمٌج انبً اؤ ش فً اَنح

c  يتًٌع انمٌاٍنd   انفشق تٍن انمٌاٍن

: تكمن أهمٌة البكرة الثابتة فً كونها  – 23

a   اتٍش يمذاس انمٌج انًلهطح ً ااتاىياb  اتٍش يمذاس انمٌج انًلهطح فمظ

c  اتٍش ااتاه انمٌج انًلهطح فمظd امهم يمذاس قٌج انًماًيح فمظ  

: الشغل الناتج هو حاصل ضرب  – 24

a  قٌج انًماًيح فً إصاحح انحًمb  انمٌج انًلهطح فً الإصاحح انًطثمح

c   قٌج  انًماًيح فً الإصاحح انًطثمحd   انمٌج انًلهطح فً إصاحح انحًم

: كفاءة الآلة هً    - 25

a  نلثح انشتم اننااج إنى انشتم انًثزًلb ًل ً اننااج حاصم ضشب انشتهٍن انًثز

c  انشتم انًثزًل إنى انشتم اننااج نلثحd   حاصم جًغ انشتهٍن انًثزًل ً اننااج

: فً الدرجة الهوائٌة القوة الرأسٌة المإثرة فً الدواسة نحو الأسفل لٌست مهمة عندما تكون الدواسة   – 26

a   فً أػهى دًسايا فمظb  فً أ فم دًسايا فمظ

c ا فً أػهى أً أ فم دًساوd   فً أي يشحهح ين دًسايا



 ثانوٌة الحسٌن بن علً بالقنفذة  –ثانً ثانوي  –فٌزٌاء  -مراجعة الفصل الثالث  الشغل و الطاقة و الآلات البسٌطة    

 علً غانم شامً السحاري / إعداد معلم المادة 

: باختٌار (  MA) فً الدرجة الهوائٌة متعددة نواقل الحركة ٌستطٌع السائق تغٌر   – 27

a  انًنا ة نناقم انحشكح الأيايً فمظ انحتىb  انحتى انًنا ة لأحذ ناقهً انحشكح فمظ

c  انحتى انًنا ة نناقم انحشكح انخهفً فمظd  ًأً كهٍيًا  انحشكح انحتى انًنا ة لأحذ ناقه

: فً حالة التسارع أو صعود تلة على الدراجة الهوائٌة متعددة السرعات ٌجب تكبٌر نصف قطر ناقل الحركة   – 28

a  ًالأيايb  ًانخهف

c  الأيايً ً انخهفً تنفس اننلثحd   الأيايً ً طٌل انلهلهح

:  ة عندما تكون السٌارة متحركة بسرعة عالٌة فإن ناقل الحرك  – 29

a  ٌضٌذ ينIMA   b  ٌمهم ين  IMA 

c  ٌحافظ ػهى قًٍحIMA ؽd  ٌضٌذIMA    ٌمهم ًMA 

: المركبة الأفقٌة  للقوة المائلة عند سحب الجسم  تعطى بالعلاقة   – 30

a F X = F Sin ɵ b F X = F tan 
- 1 ɵ c F X = F Cos ɵ d F X = F tan ɵ 

:  عند سحب الجسم تعطى بالعلاقة  المركبة الرأسٌة للقوة المائلة  – 31

a F y = F Sin ɵ b F y = F tan 
- 1 ɵ c Fy = F Cos ɵ d F y = F tan ɵ 

: الفائدة المٌكانٌكٌة  هً   – 32

a Fr / Fe b Fe / Fr c Fr . Fe d Fr  + Fe 

الفائدة المٌكانٌكٌة المثالٌة للآلة    – 33

a d r  /  d e b d r  .  d e c d e  /  d r d d r  +  d e 

:  فً الدراجة الهوائٌة  قوة القدم تكون أكثر فاعلٌة عندما تإثر على ذراع الدواسة فً اتجاه   – 34

a  ػًٌديb  60ٌصنغ صاًٌح   c يٌاصي d  45ٌصنغ صاًٌح  

:  فً آلة المشً البشرٌة المفاصل المتحركة بٌن العظام تمثل   – 35

a  انمضٍة انصهةb يصذس انمٌج c نمطح الاساكاص d  انًماًيح 

:  تمثل  انقباض العضلات فً آلة المشً البشرٌة   – 36



 ثانوٌة الحسٌن بن علً بالقنفذة  –ثانً ثانوي  –فٌزٌاء  -مراجعة الفصل الثالث  الشغل و الطاقة و الآلات البسٌطة    

 علً غانم شامً السحاري / إعداد معلم المادة 

a  انمضٍة انصهةb يصذس انمٌج c نمطح الاساكاص d  انًماًيح 

:  تمثل  العظام فً آلة المشً البشرٌة  – 37

a  انمضٍة انصهةb يصذس انمٌج c نمطح الاساكاص d  انًماًيح 

:  مثل وزن جزء الجسم أو الشًء الذي ٌتم رفعه أو تحرٌكه  يفً آلة المشً البشرٌة  – 38

a  انمضٍة انصهةb يصذس انمٌج c نمطح الاساكاص d  انًماًيح 

:   عند الانطلاق بالدراجة  الهوائٌة  متعددة  النواقل ٌجب أن ٌكون ناقل الحركة    – 39

a  كثٍشb صتٍش c الأصتش d  لا فشق 

:  فً الدراجة الهوائٌة  إذا أردنا  تدوٌر الدواسة بؤقل عدد ممكن  من الدورات ٌجب علٌنا  اختٌار ناقل الحركة  – 40

a  كثٍشb صتٍش c  الأكثش d  لا فشق 

: فً الدراجة الهوائٌة إذا أردنا  قوة أكبر فٌجب التحول إلى ناقل الحركة   – 41

a  ًالأيايb ًانخهف c الأكثش d الأصتش 

:  لزٌادة الفائدة المٌكانٌكٌة  المثالٌة  لآلة ٌجب    – 42

a  صٌادج إصاحح انمٌج b  صٌادج  إصاحح انمٌج ً إنماص إصاحح انًماًيح 

c إنماص إصاحح انًماًيح d  جًٍؼيا صحٍحح 

:  لزٌادة الفائدة المٌكانٌكٌة  المثالٌة  لآلة و جعلها أكبر ما ٌمكن ٌجب   – 43

a قٌج صٌادج إصاحح ال b  صٌادج  إصاحح انمٌج ً إنماص إصاحح انًماًيح 

c إنماص إصاحح انًماًيح d  جًٍؼيا صحٍحح 

:  العامل الأكثر أهمٌة فً مفك البراغً لقك برغً مشدود هو  – 44

a  يمثض  أطٌلb شفشج أطٌل c يمثض رً نصف قطش أكثش d  شفشج أقصش 

: ٌساوي     m 8 إلى ارتفاع    Kg 150الشغل اللازم لنقل ثلاجة كتلتها   – 45

a 1000 J b 11760 J c 1200 J d 1470 J 



 ثانوٌة الحسٌن بن علً بالقنفذة  –ثانً ثانوي  –فٌزٌاء  -مراجعة الفصل الثالث  الشغل و الطاقة و الآلات البسٌطة    

 علً غانم شامً السحاري / إعداد معلم المادة 

:  اكتب المصطلح العلمً المناسب لكل مما ٌؤتً : السإال الثانً 

 .القوة التً أثرت فً الآلة بواسطة شخص ما  – 1

 . القوة التً أثرت بها الآلة   – 2

 . نسبة القوة  المقاومة إلى القوة المسلطة   - 3

 . إزاحة القوة المسلطة إلى إزاحة القوة المقاومة نسبة  – 4

    100نسبة الشغل الناتج إلى الشغل المبذول مضروباً فً   – 5

 .آلة مركبة من آلتٌن بسٌطتٌن أو أكثر    - 6

 .المعدل  الزمنً لبذل الشغل  – 7

 .قدرة الجسم على إحداث تغٌر فً ذاته أو فٌما ٌحٌط به   - 8

 . لتزٌحه فً نفس اتجاهها القوة التً تإثر فً جسم  – 9

 .الشغل الذي تبذله قوة مقدارها واحد نٌوتن لإزاحة الجسم واحد متر فً نفس اتجاه القوة  – 10

 .القدرة على القٌام بشغل مقداره واحد نٌوتن خلال زمن مقداره ثانٌة واحدة  – 11

 . تحت تؤثٌر هذه القوة  حاصل ضرب القوة المإثرة فً جسم باتجاه حركته فً الإزاحة التً ٌعملها الجسم – 12

 .الطاقة الناتجة عن حركة الجسم و تساوي حاصل ضرب نصف كتلة الجسم فً مربع مقدار سرعته  – 13

 .الشغل ٌساوي التغٌر فً الطاقة الحركٌة   - 14

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:  أمام العبارة الخاطئة مع التصوٌب للعبارات الخاطئة ( × ) أمام العبارة الصحٌحة و علامة (  ) ضع علامة :  السإال الثالث 

 .قة بوساطة وسائل مٌكانٌكٌة الشغل هو انتقال للطا -1
 .فً الفٌزٌاء لا فرق بٌن الجهد الذهنً و الجهد العضلً فكله شغل  -2
 .وحدة قٌاس الشغل فً النظام الدولً هً الجول  -3
 .الطاقة الحركٌة هً الطاقة الناتجة عن الحركة  -4
 .    KE = 1/2 m V2العلاقة الرٌاضٌة لحساب الطاقة الحركٌة هً   -5
 .ئماً موجب الشغل المبذول دا -6
 .انتقال الطاقة دائماً ٌتم من النظام إلى المحٌط الخارجً  -7
 .ٌكون الشغل موجباً إذا بذله المحٌط الخارجً على النظام  -8
 .ٌكون الشغل سالباً إذا بذله المحٌط الخارجً على النظام  -9

 .عندما تطبق قوة فإنك تبذل شغلاً حتماً  -10
 .ة و الطاقة الحركٌة ثابتة فً الحركة الدائرٌة المنتظمة السرعة ثابت -11
 .قوة الجاذبٌة لا تبذل شغلاً فً الحركة المستقٌمة الأفقٌة  -12
 . قوى الاحتكاك تبذل شغلاً سالباً دوماً  -13

 F X = F Sin ɵعندما تكون الزاوٌة بٌن القوة و الإزاحة حادة فالمركبة الأفقٌة لها     -14

 .ٌمكن حساب الشغل بٌانٌاً و حسابٌاً  -15
 .ٌساوي المساحة المحصورة تحت منحنى علاقة القوة و الإزاحة الشغل بٌانٌاً  -16
 . القدرة هً الشغل المبذول فً ثانٌة واحدة   -17
 .الشغل المبذول ٌساوي التغٌر فً القدرة  -18
 .إذا بذلت شغلاً على  جسم أدى إلى مضاعفة طاقته الحركٌة فذلك ٌعنً أن سرعته تضاعفت  -19
 .    Fe / Frلآلة ٌجب زٌادة النسبة  لزٌادة الفائدة المٌكانٌكٌة المثالٌة  -20
 .ٌجب زٌادة الاحتكاك لزٌادة قوة الاحتكاك    IMAدون تغٌر  MAلزٌادة  فً الإسفٌن  -21
 .إن دوران كوكب حول الشمس ٌتعارض مع نظرٌة الشغل و الطاقة  -22
 . d rو تقلٌل   d eرأس و ذلك لزٌادة  أفضل طرٌقة لاستخدام المطرقة ذات الكماشة لنزع مسمار من لوح خشب هً وضع الٌد بعٌدة عن ال -23
 . مساوٌة للنسبة بٌن نصفً قطري الدولاب و المحور   IMAفً عجلة القٌادة فً السٌارة تكون  -24
 . الآلة المركبة تتكون من آلتٌن بسٌطتٌن فقط  -25
 . فً الآلة المركبة تصبح المقاومة لإحدى الآلات  قوة مسلطة للآلة الأخرى  -26
 . الفائدة المٌكانٌكٌة للآلة المركبة تساوي حاصل ضرب الفوائد المٌكانٌكٌة للآلات البسٌطة التً تتكون منها  -27
 . هً ضرب المسافات المقطوعة ( دولاب و محور ) الفائدة المٌكانٌكٌة  المثالٌة لكل آلة  -28
 . تغٌر ناقل الحركة فً الدراجة الهوائٌة طرٌقة لتعدٌل نسبة أنصاف أنصاف  أقطار ناقل الحركة  -29
 . داد السرعة إلى قٌمة كبٌرة فإن عداد الدورات ٌشٌر إلى سرعة زاوٌة صغٌرة للمحرك عندما ٌشٌر ع -30
 .جسم الإنسان مزود بآلات بسٌطة على هٌئة رافعات تمنحه القدرة على السٌر و الركض   -31
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 . الفائدة المٌكانٌكٌة  لأنظمة الرفع فً أجسام طوال القامة أعلى منها عند قصارها  -32
 . فً سباقات المشً قصار القامة أفضل من طوالها  -33
 .متساوٌتان     Fe   ً  Frفً البكرة الثابتة  القوتان  -34
 . المٌكانٌكٌة فً البكرة الثابتة أكبر من الواحد دائماً الفائدة  -35
 .تكمن فائدة البكرة الثابتة فً تغٌر مقدار القوة  -36
 .تعمل الآلة على زٌادة القوة المسلطة   -37
 .    MA ˂ 1  ثٌر من الآلات و الك فً نظام البكرات -38
 .كلما قل زمن إنجاز الشغل زادت القدرة   -39
ٌُصرف ربع  -40  . القدرة فقط فً تحرٌك الدراجة و ضد المقاومة فً سباق الدراجات 
ٌُدار بمحرك أو بقوة بشرٌة و ٌإدي لتسهٌل المهام ٌسمى آلة  -41  . كل ما 
 . تعمل الآلة على تغٌر مقدار القوة فقط  -42
 .الشغل الناتج دائماً  أكبر من الشغل المبذول  -43
 .تساعد الآلة على نقل الطاقة  -44
 . القوة المسلطة إلى القوة المقاومة  الفائدة المٌكانٌكٌة للآلة هً نسبة -45
 .   بها الآلة  تؤثر هي التي     F rقوة المقاومة   -46
 . هً التً تإثر فً الآلة    Feالقوة المسلطة  -47
 .متساوٌتان     Fe    ً Frفً البكرة الثابتة القوتان  -48
 .عجلة القٌادة فً السٌارة هً مثال شائع للدولاب و المحور  -49
 . زاحة المطبقة الإالشغل المبذول ٌساوي حاصل ضرب القوة المسلطة فً  -50
 .ل الشغل الناتج ٌساوي حاصل قسمة المقاومة على إزاحة الحم -51
 .الفائدة المٌكانٌكٌة المثالٌة هً حاصل قسمة إزاحة القوة على إزاحة المقاومة  -52
 .فً النظام الدولً تقاس كل من الفائدة المٌكانٌكٌة و المٌكانٌكٌة المثالٌة بالنٌوتن  -53
 .وى المإثرة فً الفائدة المٌكانٌكٌة المثالٌة ٌتم قٌاس المسافات و فً الفائدة المٌكانٌكٌة الفعلٌة ٌتم قٌاس الق -54
 .    % 100أكبر من الشغل المبذول فكفاءتها  الآلة المثالٌة لها شغل ناتج  -55
 . كانت كفاءتها أعلى   IMAللآلة قرٌبة من    MA كلما كانت  -56

ــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

: علل فٌزٌائٌاً  : السإال الرابع 

. لا تبذل قوة الجاذبٌة شغل على القمر الصناعً  – 1

.  ٌعتمد الشغل اللازم لرفع كتاب إلى رف عال على مقدار سرعة رفعه لا  – 2

ــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:  أجب حسب المطلوب : السإال الخامس  

الحبل على سطح أفقً بحٌث ٌصنع (    N 200) ٌبٌن الرسم المقابل  صندوقاً  ٌسحب بواسطة حبل بقوة  – 1

   (  10s) فً زمن قدرة (   m 5) على الأفقً ، حلل القوة ثم أحسب الشغل المبذول على الصندوق و القدرة اللازمة لسحبه مسافة (    45 )  زاوٌة 

ــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

كان ارتفاع  فإذا (   N 100) مستوى مائل بقوة مقدارها فً الشكل المجاور  إلى أعلى صندوق ٌدفع  – 2

( .  حلل القوة على الرسم ) فما مقدار الشغل المبذول على الصندوق (  m 3) المائل المستوى 

إثرة على الجسم ؟ و ما مقدار الشغل الذي تبذله كل قوة ؟ جسم بسرعة ثابتة على سطح عدٌم الاحتكاك ، بالرسم ما القوى المٌنزلق  – 3

عند النزول فً منحدر    -لمرتفع    عند الصعود:  ٌستطٌع سائق الدراجة الهوائٌة متعددة النواقل تغٌر الفائدة المٌكانٌكٌة فً الحالات التالٌة كٌف  – 4
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: المقصود بكل من ما  – 5

a –  60الآلة تساوي قدرة W      .

b –  100 المبذول على الجسم ٌساوي الشغل J    

c –  80 الآلة تساوي كفاءة %     

: الأجزاء الرئٌسٌة للآلة المشً البشرٌة    - 7                                                                                            - 6 

 

 

 

 

 

 8 -                                                                                          9-   

a -    ما نوع القوة فً الرسم المقابل

 b –  الشغل من الرسم احسب.                                                                                        

  

 

 

10 -                                                                                           11-     

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  احسب الشغل لكل من الرجلٌن ؟

1 –  

2 –  

3 –  

4-   

  

a -    ما نوع القوة فً الرسم المقابل

 b –  الشغل من الرسم احسب. 

 

:  احسب 

a-   MA          

b -    e  

 

a-   حدد على الرسم مم تتركب الدراجة ؟

 b-     اكتب قٌمة الفائدة المٌكانٌكٌة لها ؟
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12-                                                                                    13-          

 

 

 

 

 

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

فوق سطح   46سطح الأرض فإذا كان الحبل مربوطاً بحٌث ٌصنع زاوٌة مقدارها  على m 15 حبل فً سحب صندوق معدنً مسافة ٌستخدم   –14

.  فً الحبل  فما مقدار الشغل الذي تبذله هذه القوة  N 628الأرض و تإثر قوة مقدارها 

فما مقدار الطاقة الحركٌة التً اكتسبتها الكرة ؟   m 10فتدحرجت مسافة   m 0.1مسافة   N 5مستقرة تعرضت لقوة قدرها   N 4كرة وزنها  – 15

؟ فما مقدار كتلته  m 0.3لرفع نفسه مسافة   J 176 محمد  شغلاً قدره ٌبذل  – 16

 375N، فإذا كانت القوة التً أثر بها سعٌد    m 0.975مسافة    N 1345 لرفع جسم وزنه    m 3.9نظام بكرة سحب سعٌد الحبل مسافة فً  – 17

:  احسب 

a -   الفائدة المٌكانٌكٌة المثالٌة .

b –  المٌكانٌكٌة الفائدة .

c – كفاءة ال .  

فما الكفاءة   % 90 و كفاءة البكرة   % 50فكانت كفاءة السحب   Kg 100مكون من بكرة و مستوى مائل استخدم لرفع صندوق كتلته نظام  – 18

. الكلٌة للآلة المركبة 

ما الفائدة المٌكانٌكٌة    N 100لقوة قدرها  فاحتاج   N 300نظام مكون من بكرتٌن ثابتتٌن و بكرتٌن قابلتٌن للحركة استخدم لرفع جسم وزنه   - 19

. للنظام 

فإذا   2mو طوله   m 1إلى أعلى مستوى مائل ارتفاعه   N 40كل من أحمد و خالد مجموعتٌن متماثلتٌن من الكتب وزن كل منها حمل  – 20

.  فما الفرق بٌن قدرتهما   s 4و استغرق خالد   s 2استغرق أحمد 

  .للإسفٌن دون تغٌر فائدته المٌكانٌكٌة المثالٌة تستطٌع زٌادة الفائدة المٌكانٌكٌة كٌف  – 21
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